



**ДАНКЕВИЧ
ТАМАРА ФИЛИППОВНА**

17.07.1931 - 15.02.1996 г.г.

с 1971 по 1987 г.г. - директор Итатской средней школы,
современное здание которой было построено
благодаря её личному руководству.
Награждена наградами:
«ОТЛИЧНИК НАРОДНОГО ПРОСВЕЩЕНИЯ»,
«ЗАСЛУЖЕННЫЙ УЧИТЕЛЬ ШКОЛ РСФСР»,
орден ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ

Память о ней жива

В этот день было очень холодно, пронизывающий ветер был особенно резким. Казалось, сама природа сожалеет о том, что этого человека давно нет с нами. Холодно, но солнце светит ярко. Ведь это был светлый человек.



В п.Итат состоялось значимое для образования района событие - открыта мемориальная доска на здании Итатской средней школы в память о бывшем директоре школы - Тамаре Филипповне Данкевич. За плодотворную работу Тамара Филипповна Данкевич была награждена орденом Трудового Красного Знамени, удостоена звания заслуженный учитель школы РСФСР. Посмертно Тамаре Филипповне было присвоено звание "Почетный гражданин Тяжинского района".

Это мероприятие собрало людей, хорошо знавших её как учителя, коллегу и друга.

О её больших заслугах в деле образования района говорит бывший заведующий районо Тяжинского района Леонид Максимович Соловьёв, приехавший на эту встречу.

Да, это была встреча друзей-педагогов. Нужно было видеть, как они рады друг другу. А сколько воспоминаний о былом! Ведь это было замечательное время - время поиска и творчества.

Каким человеком была Тамара Филипповна говорит В.И.Дальшевская, учитель русского языка и литературы, ныне на заслуженном отдыхе. Каким учителем - Т.В.Развадовская - её ученица, сама замечательный учитель, профессионал своего дела. Каким она была директором - Е.В.Сабанцева, возглавлявшая профсоюз образования долгие годы.

Что значит имя Т.Ф.Данкевич сегодня для Итатской школы - говорит её нынешний директор И.Р.Литвиндза. Выступающих было много, в их числе и глава территории О.В.Гурских. Она поддержала инициативу педколлектива школы, обратилась к общественности посёлка, его жителям - и благое дело свершилось.

Торжественная, волнующая минута: тишина, медленно падает ткань, памятная доска открыта. На учащихса школы и всех присутствующих смотрит милая, интеллигентная молодая женщина. Память жива - а это главное!

С.ДМИТРИЕВА.